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VII MEĐUNARODNA NAUČNA KONFERENCIJA
“DRUŠTVENE DEVIJACIJE”

TEMA KONFERENCIJE

POREMEĆAJI U PONAŠANJU DJECE I MLADIH
-  Banja Luka, 09.09.-10.09.2022. godine -

U današnjem (post)modernom, globalnom društvu kojeg karakterišu velike „tranzicijske tegobe“ razmatranje poremećaja u ponašanju i izučavanje ovih pojava jeste u isto vrijeme i moralno, humanističko, ekonomsko, sociološko i pravno pitanje. 
Ovogodišnja konferencija posvećena  je problemima  socijalno neprilagođenog ponašanja djece  i mladih, kojom  želimo  upozoriti  na  potrebu  veće  stručne  posvećenosti  i  društvenog angažmana ovoj izuzetno važnoj problematici. S tim u vezi želimo govoriti o poremećajima u ponašanju sa kojim se svakodnevno susrećemo bilo u užoj ili široj okolini. Kako bismo ovaj problem sagledali iz ugla raznih naučnih disciplina, ponudili smo veliki broj podtema da bismo motivisali naučne radnike, ali i ljude sa bogatim praktičnim iskustvom, da kroz svoje radove pomognu u rasvetljavanju i rješavanju ovog društvenog problema.

Cilj konferencije

Cilj konferencije je da se prezentuju dosadašnja iskustva stručnjaka i naučnih radnika, efikasna rješenja, pogledi i pristupi u vezi sa temom skupa, kao i rezultati istraživanja čija praktična upotreba može pomoći u prevenciji i resocijalizaciji raznih vidova poremećaja u ponašanju djece i mladih. Isticanjem aktuelnosti ove teme  upućen  je  poziv  i  izazov  stručnjacima  svih  struka  vezanih  za  ovo  područje,  da  u  svojoj  praksi  i  naučnom  radu  učine dodatni napor, te ovom problemu poklone dužnu pažnju.

Teme konferencije

· Poremećaji u ponašanju kod djece i adolescenata
· Socijalno neprilagođeno ponašanje kod djece predškolskog uzrasta
· Poremećaji u ponašanju djece i mladih kroz prizmu prava
· Pravni okvir i sankcije koje se izriču maloljetnim prestupnicima i osuđenim licima
· Mladi u sukobu sa zakonom
· Rizična ponašanja djece i adolescenata 
· Ponašanja djece i adolescenata koja su povezana sa problemima u vaspitno-obrazovnom procesu
· Devijantna ponašanja djece, adolescenata i punoljetnih osoba.
· Djeca kao nasilnici
· Djeca kao žrtve nasilja
· Sredstva ovisnosti (pušenje, droga, alkohol,..) i prevencija
· Uticaj igrica i mobilnih telefona na poremećaje u ponašanju djece i mladih
· Seksualno devijantno ponašanje
· Prostitucija i promiskuitetno ponašanje
· Odnos društva prema djeci sa poremećajima u ponašanju
· Uticaj medija na socijalno neprilagođeno ponašanje djece i  mladih
· Uloga roditeljstva i vaspitanje djece
· Odnos djece i roditelja
· Nove generacije i njihov način odrastanja
· Odrastanje djeca u disfunkcionalnim i deficijentnim porodicama
· Manipulisanje djecom u porodici
· Uloga baka i djedova u socijalizaciji djece
· Značaj porodičnih rituala i običaja u socijalizaciji djece
· Prevencija socijalno neprilagođenog ponašanja
· Resocijalizacija maloljetnih prestupnika i osuđenih lica
· Uloga prevaspitnog tretmana u resocijalizaciji prestupnika
· Rizični i protektivni faktori
· Suicidno ponašanje
· Fizičko zlostavljanje životinja 
· Nasilničko ponašanje
· Vršnjačko nasilje i posljedice
· Sajberbuling
· Navijačke grupe i vandalizam
· Uloga i značaj slobodnog vremena kod djece i mladih
· Sociološka osnova delinkvencije i ponašanja
· Sistem vrijednosti kod djece i mladih
· Socijalizacija djece i izazovi u XXI vijeku
· Uloga i značaj sporta kao protektivnog faktora u razvoju djece
· Ponašanje djece u vrijeme pandemije virusa korona


Organizacija i održavanje konferencije

Skup će se održati u Banjoj Luci od 09.09. do 10.09.2022. godine u  hotelu Vidović (http://hotelvidovic.com/en/).  Za sve učesnike naučne konferencije obezbjeđen je popust na smještaj od 10% u hotelu Vidović.
 
Prijava za učešće na konferenciji

Prijave za učešće na konferenciji (prijavni obrazac) kao i dostavljanje apstrakta poslati do 01.05.2022. godine. Potencijalni učesnici konferencije mogu prijaviti svoje učešće sa kompletnim radom najkasnije do 22. 07. 2022. godine. Kompletan rad šalje se u elektronskoj formi na adresu centarmodernihznanja@gmail.com.
Učesnik konferencije može prijaviti samo jedan autorski rad. Na jednom dostavljenom radu se mogu prijaviti najviše tri autora. 
Zbornik je uvršten u naučne baze CEEOL, ERIH PLUS, RESEARCH GATE, SJIF Journal Master List (SJIF 2021 – 6,439), DOI, itd. (za više informacija pogledajte sajt udruženja www.centarmodernihznanja.com).


Kotizacija

Svi učesnici konferencije plaćaju kotizaciju u iznosu 180 KM ili 90 eura. I autor i koautori plaćaju pun iznos kotizacije. U cijenu kotizacije uračunat je radni materijal, praćenje svih sekcija konferencije, sertifikat, zbornik radova, ketering i osvježenje u toku pauza, ručak, svečana večera. U okviru kotizacije uključeni su i sljedeći turistički sadržaji:

· Obilazak centra Banja Luke sa turističkim vodičem http://mail.banjaluka-tourism.com/index.php/sr/ 
· Degustacija čuvenih banjalučkih ćevapa u najpoznatijoj ćevabdžinici „Kod Muje“ https://visitbih.ba/ko-nije-probao-mujine-cevape-taj-nije-ni-bio-u-banjoj-luci/ 
· Plaža Vrućica koju odlikuju termalni izvori, sa malim bazenima gdje je voda je sulfatična, murijatična i zemnoalkalna, temperature od 24 do 34 stepena celzijusa. http://www.upoznajsrpsku.com/index.php?language=SR&charset=latin&page=161#prettyPhoto  
· Restoran Slap, na veoma živopisnom mjestu iznad velikog slapa na rijeci Vrbas, u čijem dvorištu je moguće pogledati izložbu od preko 50 „oldtimer“ vozila https://www.tripadvisor.com/Restaurant_Review-g303192-d10458469-Reviews-Restoran_Slap-Banja_Luka_Republika_Srpska.html 
· Konjički klub Čokorska polja, uz mogućnost jahanja na rasnim konjima https://kkcokorskapolja.ba/ 
· Ručak uz muziku u ugodnom ambijentu ranča Čokori https://ranccokori.com/ranc-cokori/

Serfitikat o učešću i Zbornik sa konferencije će biti uručen svim učesnicima na dan održavanja konferencije. Učesnicima koji budu spriječeni da prisustvuju konferenciji zbornik i radni materijal će biti dostavljen putem pošte. 

Uplata kotizacije  

Centar modernih znanja, Ulica Branka Ćopića 9, Republika Srpska, BiH, žiro račun 5672412700024351 Sberbank a.d. Banja Luka. Za uplate iz inostranstva dostavljamo detaljne bankovne instrukcije. Uplatu je potrebno izvršiti najkasnije do 25.07.2021. godine. Skeniranu uplatnicu poslati na e-mail udruženja.  U slučaju da se do toga datuma ne izvrši uplata rad neće biti uvršten u Zbornik konferencije. Takođe, oni učesnici koji zbog obaveza ne mogu prisustvovati konferenciji mogu da ne izlažu rad koji će takođe biti objavljen u Zborniku, ali uz obaveznu uplatu kotizacije.
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Uputstvo autorima:

Redakcija konferencije će recenzirati sve prispjele radove. Radovi koji dobiju pozitivnu recenziju biće objavljeni u Zborniku radova naučne konferencije. Autor rada treba da poštuje sljedeće standarde:
- 	Rad treba da bude pisan u sistemu Microsoft Word, nikako u sistemu PDF, zbog tehničkog uređenja publikacije.
- 	Obim rada treba da bude od 8-12 stranica.
- 	Rad kucati fontom Times New Roman (TNR), veličina fonta je 11 tačaka, prored 1  poravnanje na obje strane.
- 	Naslov rada pisati velikim slovima font 12 tačaka, boldirano i centrirano.
- 	Ispod naslova rada napisati ime i prezime autora, naučno ili stručno zvanje, instituciju ili ustanovu u kojoj je zaposlen/a. U fusnoti napisati e-mail adresu.
- 	Rad treba da ima naslov i apstrakt na jednom od jezika bivših republika SFR Jugoslavije) i na engleskom jeziku (na kraju rada), ključne riječi, glavni tekst.  
- 	Apstrakt se nalazi na početku rada, prvo na jednom od jezika bivših republika SFR Jugoslavije, a na kraju rada na engleskom jeziku (ili obrnuto ukoliko je rad na engleskom jeziku). Apstrakt treba da bude veličine jednog pasusa do 300 riječi, font TNR, 11 tačaka, italic.
- 	Ključne riječi navode se iza apstrakta, može ih biti do pet, font TNR, 11, italic.
- 	Glavni tekst rada treba da ima dijelove sa podnaslovima (ne bi ih trebalo numerisati). Istraživački rad treba da sadrži uvod sa isticanjem problema, primijenjenu metodu, izlaganje postignutih rezultata, diskusiju, zaključna razmatranja, literaturu.
- 	Na kraju rada treba navesti popis korišćene literature prilikom izrade rada. Bibliografska jedinica treba da sadrži prezime i ime autora, godinu izdanja, naslov publikacije (kurzivom), mjesto izdanja, ime izdavača. Navođenje poglavlja u knjizi, članka u časopisu i web dokumenta ostvariti prema uobičajenim APA standardima.
- 	Pri citiranju treba poštovati APA standarde citiranja.
- 	Radovi će biti štampani u crno-bijeloj tehnici i zato su ilustracije u boji suvišne. Slike i tabele treba da budu razumljive, da imaju numeraciju i legende. 
- 	Rad treba biti lektorisan. 
- 	Radovi koji ne budu pripremani prema uputstvu neće biti prihvaćeni.

Informacije o svim aktivnostima i prethodnim konferencijama možete pogledati na sajtu udruženja  www.centarmodernihznanja.com


Kontakt osoba:

Prof. dr Nebojša Macanović, email: centarmodernihznanja@gmail.com, tel: +387(0)65 609 929
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Prof. dr Nebojša Macanović
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